
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ЕСПОЛ
 

Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 1 г мазі містить перцю стручкового екстракту (густого) у перерахуванні на 1% вміст суми капсаіциноїдів 100 мг, диметилсульфоксиду 30 мг;
допоміжні речовини: олія коріандрова, олія лавандова, хлороформ, ланолін (безводного), парафін м'який.
 
Лікарська форма. Мазь для зовнішнього застосування.
Мазь від світло-коричневого до червонувато-коричневого кольору однорідної консистенції зі слабким специфічним запахом.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
ВАТ «Хімфармзавод «Червона зірка» ,
Україна, 61010, м. Харків, вул. Гордієнківська, 1.
 
Фармакотерапевтична група.
Засоби, які застосовуються місцево при суглобовому і м'язовому болю. Препарати стручкового перцю і подібні засоби. Код АТС   М02А В.
Фармакологічні властивості. Еспол чинить аналгезуючу, відволікаючу,  зігріваючу,   розсмоктуючу, протизапальну та місцевоподразнювальну дію.  Лікувальний ефект
обумовлений комплексною дією компонентів,  що входять до складу препарату.  Капсаїцини екстракту перцю стручкового чинять сильну місцеву подразнювальну дію на
чутливі рецептори шкіри; диметилсульфоксид чинить аналгезуючу та протизапальну дію, виявляє фібринолітичну активність, добре проникає через шкіру та інші біологічні
мембрани, підвищує їх проникність,  сприяє глибшому проникненню лікарської речовини, що застосовується разом із ним; олія коріандрова чинить загальнозміцнювальну і
тонізуючу дію; олія лавандова виявляє слабкозаспокійливі і спазмолітичні властивості. Компоненти мазі спричиняють рефлекторне розширення дрібних судин і
покращують кровопостачання у вогнищі болю,  у результаті чого посилюється дренаж цієї ділянки і відбувається видалення продуктів запалення.  Ефект спостерігається
через 10-15 хв після застосування препарату і досягає максимуму через 30 хв. Тривалість знеболення від 30 хв до 2 год.
 

Показання для застосування.
Міозит, травми без порушення цілісності шкіри,  розтягнення і розрив м'язів,  вивихи, невралгія,  люмбаго, попереково-крижовий радикуліт, деформуючий спондильоз,
переломи.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до компонентів препарату, бронхіальна астма, ниркова, печінкова недостатність, недостатність кровообігу, глаукома, катаракта,  стенокардія, інсульт,
вагітність, період годування груддю, дитячий вік до 12 років, травми з порушенням цілісності шкіри, гнійні захворювання шкіри.
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Не допускайте попадання мазі на пошкоджену шкіру, в очі та на слизові оболонки.
Особливі застереження.
Накладення пов'язок можливе лише після всмоктування більшої частини мазі.
Застосування у період вагітності або годування груддю. При вагітності протипоказаний.
У період лікування слід припинити годування груддю.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими ме-ханізмами. Не впливає.
Діти. Застосовують у дітей старше 12 років.
 
Спосіб застосування та дози.
Для зовнішнього застосування дорослим і дітям старше 12 років.  
Стовпчик мазі довжиною 4-7 см (2-3 г мазі) легкими втираючими рухами руки наносять тонким шаром на ділянку шкіри розміром з долоню, не допускаючи попадання мазі
на пошкоджену шкіру або рану, 2-3 рази на добу.
Тривалість застосування визначається індивідуально лікарем і зазвичай становить від 1 до 10 діб.
Після нанесення мазі необхідно ретельно вимити руки.
Після процедури мазь, що залишилася на шкірі, видаляють серветкою, змоченою мильною водою.
 
Передозування.
Поява алергічних реакцій у вигляді шкірних висипів, кропив'янки, лущення шкіри.
Лікування: після появи ознак передозування видалити мазь, що залишилася на шкірі, серветкою, змоченою мильною водою, і звернутися до лікаря. Терапія симптоматична.
 
Побічні ефекти.
Можливі свербіж, лущення шкіри, алергічні реакції.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Посилює вірогідність виникнення нейропатії при застосуванні препаратів, що містять суліндак.
 
Термін придатності.
3 роки. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови  зберігання.
Зберігати в недоступному для дітей місці, при температурі від 8 0С до 15 0С.
 
Упаковка.
По 30 г у тубах алюмінієвих, у пачках.
 
Категорія відпуску.
Без рецепта.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


